

AD 13/11

LIMITE (OGRANIČENO)

CONF-HR 8

DOKUMENT DJELOMIČNO DOSTUPAN JAVNOSTI

DOKUMENT O PRISTUPANJU

Predmet: ZAJEDNIČKO STAJALIŠTE EUROPSKE UNIJE
 Poglavlje 22.: Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata

Zajedničko stajalište EUROPSKE UNIJE
(Revizija dokumenta CONF-HR 16/09)

Poglavlje 22.: Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata

Ovo se stajalište Europske unije temelji na njezinu općem stajalištu za Konferenciju o pristupanju s Hrvatskom (CONF-HR 2/05) i podliježe pregovaračkim načelima koja je podržala Konferencija o pristupanju (CONF-HR 5/05), a posebice:

- niti jedno gledište koje je izrazila bilo koja strana o nekom poglavlju pregovora neće ni na koji način utjecati na stajalište koje se može zauzeti o drugim poglavljima;
- sporazumi – čak i oni djelomični – postignuti tijekom pregovora o poglavljima koja se sukcesivno razmatraju ne mogu se smatrati konačnima sve dok se ne postigne sporazum u cjelini;

kao i zahtjevima navedenima u točkama 13., 16. i 26. Pregovaračkog okvira.

EU naglašava kako je za Hrvatsku važno da se pridržava Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju kao i Pristupnog partnerstva, koji čine osnovne elemente pretpristupne strategije.

EU potiče Hrvatsku da nastavi proces usklađivanja s pravnom stečevinom EU-a i s njezinom učinkovitom primjenom i provedbom te da općenito, i prije pristupanja, razvija politike i instrumente što sličnije onima EU-a.

EU primjećuje da Hrvatska u dodatku CONF-HR 1/11 svojem pregovaračkom stajalištu CONF-HR 15/08, prihvaća pravnu stečevinu u poglavlju 22. kakva je na snazi 1. siječnja 2011. godine te izjavljuje da će biti spremna provoditi je od dana pristupanja Europskoj uniji, s izuzetkom članka 93. stavka 1. Uredbe Vijeća (EZ) br. 1083/2006 za čiju provedbu Hrvatska traži izuzeće.

EU također prima na znanje dodatne informacije koje je Hrvatska dostavila u dodatku CONF-HR 1/11 uz svoja pregovaračka stajališta CONF-HR 15/08.

EU naglašava da se pregovori o ovom poglavlju odnose isključivo na postojeću pravnu stečevinu do 2013. godine i da se njima ne utječe na buduću pravnu stečevinu nakon tog programskog razdoblja.

Zakonodavni okvir

EU prima na znanje napredak koji je Hrvatska postigla u svom zakonodavnom okviru. To uključuje dovršetak zakonodavnih i proceduralnih izmjena u višegodišnjem programiranju proračuna i u velikoj mjeri usklađivanje okvirnog i provedbenog zakonodavstva s pravnom stečevinom u području javnih nabava u pogledu dodjele ugovora o javnim nabavama, koncesija, javno – privatnih partnerstava i pravnih lijekova, kao i u pogledu održivog razvoja/zaštite okoliša i načela zabrane diskriminacije, ravnopravnosti spolova, socijalnog dijaloga te u području državnih potpora.

EU ističe važnost koju za Hrvatsku ima dovršetak usklađivanja u području javnih nabava i poklanjanje posebne pažnje uspostavi i potpunoj provedbi sustava i postupaka kojima se osigurava usklađenost operacija financiranih iz strukturnih fondova i Kohezijskog fonda s politikama i zakonodavstvom EU-a.

EU poziva Hrvatsku da nastavi izvještavati o usklađivanju zakonodavstva i praktičnim mjerama koje se poduzimaju kako bi se osiguralo potpuno poštivanje pravila EU-a na svim razinama i naglašava da će pažljivo pratiti napredak Hrvatske u tom pogledu.

Institucionalni okvir

EU prima na znanje formalno imenovanje institucionalnih struktura Hrvatske za provedbu kohezijske politike kako je uspostavljena i potvrđena Vladinom Odlukom o strateškim dokumentima i institucionalnom okviru za korištenje strukturnih instrumenata u Hrvatskoj u listopadu 2010. godine. EU naglašava važnost osiguranja odgovarajućeg odvajanja funkcija, posebno unutar ministarstava, između upravljačkih tijela i posredničkih tijela, gdje je primjenjivo.

EU naglašava da će se odluke koje je potrebno donijeti u pogledu utvrđivanja i uspostave detaljnih mehanizama kojima se osigurava učinkovitost i ispravnost upravljanja i provedbe strukturnih i kohezijskih fondova pomno pratiti.

Administrativna sposobnost

EU prima na znanje činjenicu da se institucionalni okvir Hrvatske za provedbu kohezijske politike EU-a izravno nadograđuje na postojeće provedbene strukture za II., III. i IV. komponentu programa IPA. U cilju nesmetanog prijelaza s programa IPA na kohezijsku politiku, EU naglašava važnost učinkovite provedbe planova i obveza koje je Hrvatska preuzela u cilju povećanja broja djelatnika i osiguravanja prikladnog zadržavanja djelatnika/timova koji trenutno rade u okviru programa IPA radi buduće provedbe kohezijske politike.

EU prima na znanje da je Hrvatska Vladinom Odlukom u listopadu 2010. godine usvojila osam pojedinačnih strategija organizacijskog razvoja za tri horizontalna tijela i po jednu za svaki od pet operativnih programa. Ona također prima na znanje da je Vladinom Odlukom u prosincu 2010. usvojena Strategija institucionalnog razvoja i jačanja sposobnosti (zajedno s Akcijskim planom), koja uključuje planiranje karijera i plaća za državne službenike uključene u upravljanje fondovima EU-a. Nadalje, EU prima na znanje, s jedne strane Vladinu Odluku usvojenu u ožujku 2011. kojom se osiguravaju konkretna povećanja broja djelatnika u različitim tijelima, a s druge, izmjene i dopune uredbe o državnoj službi koja je usvojena u siječnju 2011. godine, kojom se uspostavlja odgovarajući mehanizam nagrađivanja za državne službenike koji se bave fondovima EU-a.

EU ističe važnost potpune i pravovremene provedbe Vladinih odluka koje se odnose na daljnje razvijanje i jačanje administrativnih sposobnosti i unaprjeđivanje sposobnosti svih upravljačkih tijela, posredničkih tijela i ostalih mjerodavnih tijela do zahtijevane razine pravodobno prije pristupanja. Ona također naglašava da je posebnu pažnju potrebno posvetiti jačanju sposobnosti nadležnih tijela na lokalnoj i regionalnoj razini. EU poziva Hrvatsku da redovito izvještava Komisiju o razvoju u ovom području, posebno u pogledu broja djelatnika i provedbe planova izobrazbe. EU će pažljivo pratiti razvoj događaja u ovom području.

EU naglašava važnost ulaganja posebnih napora u provedbi primjerenog planiranja karijera i politike plaća za državne službenike uključene u upravljanje fondovima EU-a, kako bi se osiguralo privlačenje i zadržavanje kvalificiranog osoblja.

Programiranje

EU prima na znanje da je Hrvatska izradila napredni i cjeloviti nacrt Nacionalnog strateškog referentnog okvira (NSRO) za programsko razdoblje do 31. prosinca 2013., o kojem se opsežno raspravljalo s Komisijom. EU također prima na znanje informacije dostavljene u dodatku na pregovaračko stajalište u vezi planirane pripreme 5 operativnih programa (OP-a) u okviru cilja Konvergencije (OP za promet, OP za okoliš i energetiku, OP za regionalnu konkurentnost, OP za razvoj ljudskih potencijala, OP za razvoj administrativnih sposobnosti), 2 operativna programa prekogranične suradnje (Slovenija – Hrvatska, Mađarska – Hrvatska), 2 programa transnacionalne suradnje u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje i 4 operativna programa prekogranične suradnje u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA Jadranska prekogranična suradnja, Hrvatska - Srbija, Hrvatska - Bosna i Hercegovina i Hrvatska - Crna Gora). EU naglašava važnost pravovremene i učinkovite pripreme i/ili dovršetka kvalitetnih programskih dokumenata. EU će pomno pratiti napredak u pripremi OP-a.

EU prima na znanje razvoj hrvatskog popisa projekata za III. i IV. komponentu programa IPA, kao izravne preteče strukturnih fondova i Kohezijskog fonda. EU naglašava važnost pravovremene pripreme liste visokokvalitetnih i zrelih projekata za provedbu kohezijske politike. Posebnu pažnju treba posvetiti pripremi prijedloga za velike projekte. EU poziva Hrvatsku da nastavi redovito obavještavati Komisiju o napretku u pogledu pripreme liste projekata za kohezijsku politiku. EU će pomno pratiti napredak u vezi priprema u ovom području.

EU prima na znanje napredak u pogledu provedbe i iskorištavanja pretpristupnih fondova EU-a u Hrvatskoj, uključujući odgovarajuće projekte iz programa Phare/ISPA i program IPA. EU naglašava posebnu važnost osiguranja pravovremene, ispravne i učinkovite provedbe planova nabave i plaćanja kako bi se osiguralo iskorištavanje sredstava. EU poziva Hrvatsku da nastavi redovito izvještavati Komisiju o provedbi planova nabave i iskorištavanju sredstava.

EU naglašava važnost učinkovite provedbe načela partnerstva vezano uz pripremu, financiranje, praćenje i evaluaciju pomoći iz kohezijske politike.

Ukoliko bi se pristupanje odvijalo na temelju sadašnjeg financijskog okvira, potrebno je uskladiti rok za dostavljanje NSRO-a radi uzimanja u obzir ograničenog broja preostalih godina na temelju sadašnjeg pravnog okvira. Posebne i povezane odredbe u vezi s tim iskazat će se u Ugovoru o pristupanju, kao u točkama 1.2. do 1.6. i 1.12. Dodatka.

Praćenje i evaluacija

EU prima na znanje napredak postignut u uspostavi elektroničkog Informacijskog sustava upravljanja (MIS) za program IPA, koji je blizu dovršetka. Ona također prima na znanje detaljni plan i vremenski raspored za uspostavu sustava praćenja i evaluacije za strukturne fondove /Kohezijski fond, uključujući MIS, koji su dostavljeni Komisiji. EU naglašava važnost pravodobne uspostave funkcionalnog sustava praćenja i evaluacije, uključujući odgovarajući MIS, za provedbu kohezijske politike. EU će nastaviti pomno pratiti napredak u ovom području.

EU prima na znanje hrvatsku preuzetu obvezu i plan da pokrene *ex-ante* evaluacije za NSRO i operativne programe sredinom 2011. godine. EU ističe važnost za Hrvatsku osiguranja pravovremenog početka provedbe *ex-ante* evaluacija i dostave kvalitetnih i primjerenih OP-a.

EU potiče Hrvatsku da, kako je planirano, sredinom 2011. godine, donese i počne provoditi strategiju učinkovitog i uspješnog korištenja evaluacija u kontekstu kohezijske politike.

Financijsko upravljanje i kontrola

EU prima na znanje napredak koji je Hrvatska postigla u uspostavi i provedbi odgovarajućeg sustava financijskog upravljanja i kontrole za provedbu pretpristupnog financiranja iz programa IPA, kako je potvrđeno revizijama Komisije. Obzirom na važnost financijske kontrole za upravljanje strukturnim i kohezijskim fondovima, EU podsjeća na potrebu da Hrvatska po pristupanju postupa u skladu s posebnim odredbama o financijskoj kontroli koje se primjenjuju na strukturne i kohezijske fondove.

EU prima na znanje napredak Hrvatske u pogledu zakonodavnog i administrativnog okvira predviđenog za osiguranje višegodišnjeg programiranja, sufinanciranja i financijskog upravljanja strukturnim fondovima i Kohezijskim fondom.

EU potiče Hrvatsku da nastavi blisko surađivati s Komisijom na pripremi provedbe strukturnih instrumenata tijekom razdoblja do pristupanja, u potpunosti poštujući obveze koje je Hrvatska preuzela. EU naglašava da Komisija neće moći odobriti financiranje EU-a dok ne budu ispunjeni relevantni uvjeti navedeni u uredbama o strukturnim i kohezijskim fondovima.

Ukoliko bi se pristupanje odvijalo na temelju sadašnjeg financijskog okvira, potrebno je uskladiti rokove za podnošenje strategije revizije i godišnjeg izvješća o kontroli kako bi se uzeo u obzir ograničeni broj preostalih godina na temelju sadašnjeg pravnog okvira. Posebne odredbe u vezi s tim iskazat će se u Ugovoru o pristupanju, kao u točki 1.9. Dodatka.

Prihvatljivost

Od datuma pristupanja, na temelju sadašnje pravne stečevine EU-a, sve tri regije Hrvatske koje odgovaraju 2. statističkoj razini postaju prihvatljive za pomoć u okviru cilja Konvergencije.

Od datuma pristupanja, Hrvatska također postaje prihvatljiva za pomoć iz Kohezijskog fonda.

Od datuma pristupanja, na temelju sadašnje pravne stečevine, sva područja koja odgovaraju 3. statističkoj razini duž kopnene granice Hrvatske i sva pomorska granična područja koja odgovaraju 3. statističkoj razini prihvatljiva su područja za prekograničnu suradnju u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje. Sve statističke regije Hrvatske koje odgovaraju 2. statističkoj razini, bit će uključene u zajedničke ili posebne skupine regija u svrhu transnacionalne suradnje te cijeli teritorij Hrvatske postaje prihvatljiv za međuregionalnu suradnju. EU poziva Hrvatsku da pomno prati razvoj pravne stečevine u ovom području, uzimajući u obzir potrebu razvijanja administrativnih sposobnosti u pogledu prekogranične i transnacionalne suradnje.

EU ističe važnost stalne dostupnosti relevantnih i pouzdanih statističkih podataka u području regionalne politike, kako za utvrđivanje pitanja prihvatljivosti tako i u svrhu programiranja i praćenja.

Mjere u okviru programa ISPA koje neće biti dovršene do pristupanja, smatrat će se, na datum pristupanja Hrvatske, mjerama u okviru Kohezijskog fonda.

Operativni programi i veliki projekti odobreni u okviru III. komponente Regionalni razvoj i IV. komponente Razvoj ljudskih potencijala programa IPA, smatrat će se, na datum pristupanja Hrvatske, operativnim programima i velikim projektima u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj, Europskog socijalnog fonda i Kohezijskog fonda. Programi i projekti u okviru II. komponente Prekogranična suradnja programa IPA smatrat će se programima i projektima u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj, osim programa prekogranične suradnje IPA "Jadranska prekogranična suradnja", Hrvatska - Bosna i Hercegovina, Hrvatska - Crna Gora i Hrvatska-Srbija, koji će se i dalje provoditi na temelju pravne osnove programa IPA.

Doprinosi koje Komisija izvrši u okviru takvih mjera ili operativnih programa, smatrat će se doprinosom iz fondova na temelju Uredbe Vijeća (EZ) br. 1083/2006 kojom se utvrđuju opće odredbe o Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu i Kohezijskom fondu.

Gornje se odredbe uključuju u Ugovor o pristupanju, kao u točkama 1.1., 1.7., 1.18. i 2. Dodatka.

EU skreće pozornost Hrvatske na činjenicu da sadašnja pravna stečevina EU-a u području strukturnih fondova i Kohezijskog fonda prestaje važiti na dan 31. prosinca 2013. i poziva Hrvatsku da pomno prati razvoj pravne stečevine u ovom području.

EU naglašava da će prihvatljivost za pomoć iz kohezijske politike EU-a za sve članice EU-a dana 1. siječnja 2014. godine biti određena putem postupaka utvrđenih na temelju pravne stečevine EU-a koja tada bude na snazi.

Financijska pitanja

Ukoliko bi se pristupanje odvijalo na temelju sadašnjeg financijskog okvira, stvarni iznosi koji će se staviti na raspolaganje Hrvatskoj za preostalo razdoblje ovog okvira bit će utvrđeni u poglavlju 33. (*Financijske i proračunske odredbe*), na temelju primjene načela navedenih u ovom stajalištu. Za razdoblje obuhvaćeno sljedećim financijskim okvirom, sredstva namijenjena Hrvatskoj za strukturne i kohezijske fondove izračunat će se na temelju pravne stečevine koja tada bude na snazi. Ovi bi iznosi trebali biti usklađeni kako bi se uzeo u obzir plan postupnog uvođenja utvrđen u ovom stajalištu.

Kako bi se uzelo u obzir postupno povećanje sposobnosti iskorištavanja sredstava u Hrvatskoj, EU smatra da bi sredstva u okviru mjera strukturne politike namijenjena Hrvatskoj trebalo postupno uvoditi. Sukladno tome, Hrvatska bi trebala imati pravo na 60% i 80% svojih uobičajenih predviđenih sredstava u prvoj, odnosno drugoj godini pristupanja. Potpuno postupno uvođenje bi se ostvarilo do treće godine pristupanja. Isto postupno uvođenje bi se primjenjivalo na sredstva namijenjena Hrvatskoj na temelju strukturnog i kohezijskog financiranja, financiranja ruralnog razvoja i Europskog ribarstvenog fonda.

Ako se postupno uvođenje nastavi u novom financijskom okviru, potrebno je izvršiti usklađivanje kako bi se u okviru nove pravne stečevine osiguralo povećanje sredstava za Hrvatsku od 33,3% u drugoj godini pristupanja u odnosu na prvu godinu. Takvo usklađivanje neće se izvršiti u trećoj godini pristupanja, kada će se tada važeća pravna stečevina EU-a primjenjivati u cijelosti.

Na temelju primjene sadašnje pravne stečevine EU-a i posljednjih dostupnih podataka o BND-u, za Hrvatsku maksimalna razina transfera za fondove koji potiču koheziju tijekom bilo koje godine u okviru sadašnje financijske perspektive bila bi ograničena na 3,524% BDP-a. U tom kontekstu, EU napominje da će se za utvrđivanje gornje granice sredstava za Hrvatsku uzimati posljednji podaci dostupni u vrijeme zatvaranja poglavlja 33. (*Financijske i proračunske odredbe*).

Uzimajući u obzir točku 8. Priloga II. Uredbe Vijeća (EZ) br. 1083/2006, ukupan maksimalni iznos sredstava uključivat će udio iz ERDF za financiranje prekograničnog segmenta Instrumenta pretpristupne pomoći i udio iz dijela EAFRD, koji potječe iz komponente usmjeravanja Europskog fonda za usmjeravanje i garancije u poljoprivredi, i iz Europskog ribarstvenog fonda. Ako Hrvatska pristupi na temelju sadašnjeg financijskog okvira, 84,25% ukupnog maksimalnog iznosa sredstava

za Hrvatsku za kohezijsku omotnicu bit će namijenjeno strukturnim fondovima i Kohezijskom fondu (SCF). 14,11% takvog ukupnog maksimalnog iznosa sredstava za kohezijsku omotnicu bit će namijenjeno kao dio sveukupnog financiranja mjera ruralnog razvoja ("dio za usmjeravanje"), a 1.64% toga iznosa bit će namijenjeno za financiranje sudjelovanja u Europskom fondu za ribarstvo. Ostali detalji vezni uz financiranje ruralnog razvoja na temelju dijela za garancije Europskog fonda za usmjeravanje i garancije u poljoprivredi (EAGGF) bit će utvrđeni u poglavlju 11. (*Poljoprivreda*).

Ako Hrvatska pristupi tijekom sadašnjeg financijskog okvira, EU smatra da bi jedna trećina ukupnog iznosa sredstava dodijeljenih za strukturne fondove i Kohezijski fond, na temelju sadašnjeg financijskog okvira, trebala biti izdvojena za Kohezijski fond, kako bi se uzele u obzir značajne infrastrukturne potrebe u području prometa i zaštite okoliša.

Ako Hrvatska ne pristupi EU-u 1. siječnja neke određene godine, iznosi financijskih sredstava bit će prilagođeni na temelju načela *pro rata temporis*. Na sličan način, na temelju načela *pro rata temporis*, predviđet će se odredbe kako bi se uzela u obzir sredstva iz pretpristupnih fondova za tu godinu.

Ako Hrvatska pristupi EU-u tijekom tekućeg programskog razdoblja, EU smatra da bi predfinanciranje iz strukturnih i kohezijskih fondova trebalo biti isplaćeno u jednom obroku. Iznosi predfinanciranja bit će utvrđeni u poglavlju 33., uzimajući u obzir načela petog proširenja.

EU zahtijeva da, prije nego što Europska komisija izvrši bilo kakvo plaćanje (za predfinanciranje ili međuplaćanja), Hrvatska dostavi Komisiji opis sustava upravljanja i kontrole, koji posebno obuhvaća organizaciju i procedure: (a) upravljačkih tijela i tijela za ovjeravanje te posredničkih tijela; (b) tijela za reviziju i svih ostalih tijela koja u okviru svoje nadležnosti provode revizije. Opis provedbenog sustava mora biti popraćen izvješćem u kojem su sadržani rezultati procjene uspostavljenih sustava i mišljenje o njihovoj usklađenosti s člancima od 58. do 62. Uredbe Vijeća (EZ-a) br. 1083/2006. Ako mišljenje sadrži rezerve, izvješće mora ukazivati na ozbiljnost propusta i, u slučaju kad se ti propusti ne odnose na cjelokupni program, dotičnu prioritetnu os ili osi. Izvješće i mišljenje sastavlja tijelo za reviziju ili javno ili privatno tijelo funkcionalno neovisno od upravljačkog tijela i tijela za ovjeravanje, koje obavlja svoj posao vodeći računa o međunarodno prihvaćenim revizijskim standardima. Hrvatska će obavijestiti Komisiju o korektivnim mjerama koje je potrebno poduzeti i o vremenskom rasporedu za njihovu provedbu te naknadno dostaviti potvrdu o provedbi mjera i povlačenju odgovarajućih rezervi.

Gornje se odredbe uključuju u Ugovor o pristupanju u skladu s točkom 1.11. Dodatka.

EU prima na znanje zahtjev Hrvatske da rok za automatski opoziv sredstava koji je utvrđen u članku 93. stavku 1. Uredbe Vijeća (EZ) br. 1083/2006 pomakne za Hrvatsku na 31. prosinca treće godine nakon godine utvrđivanja godišnjeg proračunskog izdvajanja u okviru njezinih operativnih programa. Ovaj rok također se primjenjuje na godišnja proračunska izdvajanja u operativnim programima koji su uključeni u okvir prekogranične suradnje unutar cilja Europske teritorijalne suradnje, gdje je Hrvatska jedna od država sudionica. Uzimajući u obzir informacije koje je Hrvatska dostavila, EU može prihvatiti ovaj zahtjev. EU prima na znanje da se produžetak rokova za automatski opoziv sredstava za operativne programe uključene u okvir prekogranične suradnje unutar cilja Europske teritorijalne suradnje, također primjenjuje na one države članice koje sudjeluju u bilateralnim programima prekogranične suradnje s Hrvatskom, tj. Hrvatska–Slovenija i Hrvatska–Mađarska. EU je suglasna da se produži krajnji datum za prihvatljivost izdataka za jednu godinu za hrvatske programe u okviru cilja Konvergencije i operativne programe uključene u komponentu prekogranične suradnje cilja Europske teritorijalne suradnje, gdje je Hrvatska jedna od država sudionica. U skladu s tim, ostale mjerodavne odredbe pravne stečevine (npr. o zatvaranju operativnog programa, dostavljanju izvješća) i odgovarajući referentni datumi moraju se sukladno tome prilagoditi. EU podsjeća da njezin dogovor o produženju roka za opoziv sredstava na temelju sadašnje pravne stečevine EU-a s pravila "n+2" na "n+3" ne utječe na bilo kakve moguće prilagodbe kohezijske politike i odgovarajućih uredbi za financijske perspektive nakon 2014. godine.

Gornje odredbe uključuju se u Ugovor o pristupanju kao u točkama 1.8., 1.10., 1.13., 1.14., 1.15., 1.16. i 1.17. Dodatka.

Ukoliko bi se pristupanje odvijalo na temelju sadašnjeg financijskog okvira, Komisija će provjeravati načelo aditivnosti u programima uključenima u ovaj okvir.

EU poziva Hrvatsku da nastavi redovito izvještavati Europsku komisiju o pripremama za ispunjavanje zahtjeva kohezijske politike.

EU naglašava da će ispravno korištenje, kontrola, praćenje i evaluacija financiranja EU-a predstavljati temeljni pokazatelj sposobnosti Hrvatske da provodi pravnu stečevinu u području financijske kontrole.

* * *

S obzirom na gore navedeno, EU smatra da u ovoj fazi nisu potrebni daljnji pregovori o ovome poglavlju.

Praćenje napretka u usklađivanju s pravnom stečevinom i njezinoj provedbi nastavit će se tijekom pregovora. EU naglašava kako će posebnu pozornost posvetiti praćenju svih gore spomenutih specifičnih pitanja kako bi se osigurala administrativna sposobnost Hrvatske za pravodobno i učinkovito programiranje, provedbu i praćenje programa strukturnih fondova/Kohezijskog fonda. Potrebno je posebno uzeti u obzir povezanost ovoga poglavlja s ostalim pregovaračkim poglavljima. Konačnu ocjenu usklađenosti hrvatskog zakonodavstva s pravnom stečevinom, kao i sposobnosti provedbe, moguće je donijeti tek u kasnijoj fazi pregovora. Povrh svih informacija koje EU može tražiti u pregovorima o ovome poglavlju i koje treba dostaviti Konferenciji, EU poziva Hrvatsku da Vijeću za stabilizaciju i pridruživanje redovito dostavlja detaljne informacije u pisanom obliku o napretku u provedbi pravne stečevine.

S obzirom na sve gore navedeno, EU će se na ovo poglavlje, ako bude potrebno, vratiti u odgovarajućem trenutku.

Osim toga, EU podsjeća da između 1. siječnja 2011. i završetka pregovora može biti donesena nova pravna stečevina.

DODATAK
BRISANO